
令和６年度第４回 社会教育委員会議 

議 事 要 旨 

 

１ 開催日時：令和７年３月 11日（火） 14:00-14:45 

開催場所：八尾市立青少年センター３階 集会室 

出席委員：眞鍋委員・二宮委員・田中委員・角田委員・ 

𠮷野委員・赤松委員・中道委員・山根委員（順不同） 

２ 議事案件 

１ 令和６年度第３回社会教育委員会議録の承認について 

２ 報告事項について 

【生涯学習課】 

① 八尾市における生涯学習のあり方策定について 

② 第 32回こどもフェスティバルの実施について 

③ 新移動図書館車の愛称等について 

④ 今東光資料館企画展示の実施について  

【桂青少年会館】 

⑤令和６年度桂青少年会館事業について 

【安中青少年会館】 

⑥令和６年度安中青少年会館事業について 

【観光・文化財課】 

⑦令和６年度八尾市指定文化財の決定について 

【文化・スポーツ振興課】 

⑧第 14回八尾市小学生なわとび名人検定及び 

第９回八尾市小学生チャレンジなわとび学年別認定会の結果について 

【こども若者政策課】 

⑨令和６年度八尾市はたちのつどいの報告及び次年度の開催予定について 

３ その他 

・令和７年度指定管理者選定スケジュール等について 

 

３ 意見交換の概要（○：委員、●：事務局） 

 １ 令和６年度第３回社会教育委員会議録の承認について 

   ※全委員異議なし 

２ 報告事項について 

○八尾市における生涯学習のあり方（概要版）について、よくまとめられている

と思います。今後の生涯学習に関する取り組みを行うにあたり、参考にさせて

いただきたいと思います。 

○私も概要版について、図や表を用いながら分かりやすく取りまとめられている

と思います。また、ホームページに掲載される場合は、印刷しやすいよう工夫

してもらえたらと思います。 

 



●概要版の作成についてご意見ありがとうございます。概要版を活用し、市民周

知に積極的に取り組んで参ります。また、今回策定しました八尾市における生

涯学習のあり方を基盤として、生涯学習の取り組みを進めていきたいと思いま

す。 

○地域の方から、今年度のこどもフェスティバルも大変盛況だったと聞いていま

す。ただ、一時期に比べると、参加団体が少なくなったように感じます。地区

ごとの参加団体数が限られているようあれば、緩和することも含め、参加者数

の増加につながる工夫が必要のように思います。 

●こどもフェスティバルは八尾市青少年育成連絡協議会が主催されておりますが、

頂きましたご意見につきましては、同協議会と共有させていただきたいと思い

ます。 

 

４ その他 

・令和７年度指定管理者選定スケジュール等についての報告。 


